



SE PREIAU CERERILE PENTRU AJUTORUL DE ÎNCĂLZIRE ȘI SUPLIMENTUL DE ENERGIE, SEZONUL RECE 2022 – 2023

Începând cu data de **10.10.2022**, Primăria comunei Câmpani va prelua documentele necesare acordării ajutorului pentru încălzirea locuinței, sezonul rece 2022 –2023, și pentru suplimentul de energie.

Ajutorul pentru încălzirea locuinței pentru perioada sezonului rece (01 noiembrie 2022– 31 martie 2023) se acordă familiilor și persoanelor singure, cetățeni români sau străini cu domiciliul sau, după caz, reședința în comuna Câmpani, și care obțin un venit net mediu lunar pe membru de familie **de până la 1386 lei /persoană în cazul familiei și până la 2053 lei în cazul persoanei singure.**

Suplimentul pentru energie se acordă lunar, inclusiv în perioada sezonului rece, în sumă fixă în funcție de sursele de furnizare a energiei utilizate, în cuantum de:

- a) 30 lei / lună pentru consumul de energie electrică;
- b) 10 lei / lună pentru consumul de gaze naturale;
- c) 10 lei / lună pentru consumul de energie termică;
- d) 20 lei / lună pentru consumul de combustibili solizi și/sau petrolieri.

și se acordă cu scopul de a acoperi integral sau o parte din cheltuielile cu: iluminatul locuinței, susținerea facilităților de gătit și asigurarea apei calde în locuință și asigurarea continuității în alimentare a echipamentelor electrice de care depinde viața persoanelor, din motive de sănătate.

Pentru acordarea suplimentului de energie solicitanții trebuie să îndeplinească aceleași condiții (privind veniturile și bunurile aflate în proprietate) ca și pentru ajutorul de încălzire,

Ajutorul pentru încălzirea locuinței se acordă pentru întregul sezon rece 01.11.2022 – 31.03.2023 sau pentru o fracțiune din această perioadă în funcție de data depunerii documentației.

Consumatorii vulnerabili care îndeplinesc condițiile sunt așteptați **să depună solicitările în vederea accesării ajutorului începând cu data de 10.10.2022 până cel târziu în data de 20.11.2022.** Ajutorul și suplimentul se pot solicita și ulterior datei menționate mai sus, urmând ca dreptul să se stabilească conform prevederilor legale.

Titularii ajutoarelor pentru încălzire și a suplimentului energetic sunt obligați să comunice orice modificare intervenită în situația locativă, componența familiei și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data de la care a intervenit modificarea. Comunicarea modificărilor se face prin depunerea unei noi Cereri și declarații pe propria răspundere însoțită de documentele doveditoare care justifică modificarea.

CONDUCEREA